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PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Sul secondo punto il Senatore Coletti ha chiesto che intervenga il Sindaco per vedere se sia il 

caso o meno di discutere sul punto relativo al Parco della Costa Teatina. 

 

SINDACO:SINDACO:SINDACO:SINDACO:    

Grazie Presidente. Ritengo che disquisire e affrontare un argomento così forte come è, 

appunto, la proposta di perimetrazione del Parco della Costa Teatina effettivamente ritengo 

che non sia doveroso farla in questa seduta. 

Annuncio che comunque a breve, entro due settimane ci sarà un prossimo Consiglio, per cui 

ritengo che l’assise debba essere rappresentata sia per quanto riguarda la Maggioranza che la 

Minoranza perché, ripeto, è un argomento di spessore e perché comunque coinvolge la città, 

questo territorio, non da poco ma sicuramente anche nelle scelte future che andremo a fare. 

Per cui chiedo ovviamente il rinvio dell’argomento. Grazie Presidente. 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Grazie Sindaco. C’è una proposta di rinvio. 

Sulla proposta di rinvio può parlare un favorevole e un contrario… (Intervento f.m.) Franco 

Musa si è prenotato, non so se è favorevole o… (Intervento f.m.) 

 

MUSA:MUSA:MUSA:MUSA:    

Noi su questo argomento non abbiamo perso tempo nell’itinere tra il vecchio Consiglio 

Comunale e quello di oggi, anche perché ci avete messo una fretta incredibile dicendo 

l’urgenza, siete arrivati con le carte, la Regione, poi avete risposto, non avete risposto, ci 

abbiamo capito poco come sempre nel senso dell’urgenza. 

Noi siamo pronti con una proposta della Costa Teatina, però ci rendiamo conto che la 

Maggioranza che è quella che poi deve determinare il futuro di questa città in questo senso ha 

chiesto tempo e quindi è giusto che gli si dia, quindi sono a favore del ritiro. 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Grazie. Chi è contrario? Patrizio Marino, prego. 



 

MARINO:MARINO:MARINO:MARINO:    

Grazie Presidente. Io esprimo parere contrario al rinvio perché è una discussione che va 

avanti da tempo, abbiamo avuto diversi mesi per rifletterci, in questi ultimi tempi la 

riflessione si è accentuata con modifiche, recependo anche alcune proposte di modifiche che 

sono state fatte da associazioni di categoria, da portatori di interesse, è stata fatta una 

riflessione se si è rivista un po’ la perimetrazione ecc., io penso che sia il momento di parlarne 

e di venire quindi a discussione. 

Quindi io esprimo parere contrario al rinvio. Grazie. 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Grazie. Il Sindaco, prego. 

 

    

    

SINDACO:SINDACO:SINDACO:SINDACO:    

Apprezzo l’intervento del Consigliere Patrizio Marino, in realtà la proposta di perimetrazione 

è pronta, il problema era soltanto perché vorrei che tutta questa l’assise la votasse 

all’unanimità possibilmente, volevo che tutti i Consiglieri partecipassero a questa discussione 

che non è una discussione da poco. Grazie. 

 

PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    

Grazie Sindaco. Adesso poniamo a votazione. 

Chi è favorevole al rinvio alzi la mano. 11. Contrari? 1. Astenuti? 0. 

Il punto all’O.d.G. viene rinviato. 

Sono finiti i punti all’O.d.G., la seduta è ultimata quindi è sciolta. 

 

 


